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Верујте у себе. Верујте у своје способности. Уколико 

немате извесну, али разумну количину вере у сопствене 

моћи, не можете бити ни успешни, а ни срећни. 

 

* 

 

Ако свакога сата у току дана поразговарате са собом, 

можете усмерити своје мисли на храброст и срећу, што су 

мисли које вам доносе моћ и мир. Уколико себи причате о 

стварима због којих треба да будете захвални, испунићете 

свој ум мислима које лете и певају. 

 

* 

 

Ризикујте. Читав живот је ризик. Обично највише успева 

онај ко је спреман на то и ко се усуди да проба. Сигуран 

брод никада не одмакне далеко од обале.  

 

* 

 

Ентузијазам је динамичан део ваше личности. Без њега, све 

способности, које можда поседујете, леже успаване и може 

се рећи да скоро сви људи имају више латентне снаге него 

што то икада открију и употребе. Можете имати знање, 

здрав разум, добре резоне, али нико – чак ни ви сами – неће 

за то знати док не откријете како да своје срце натерате да 

мисли и ради.  

 

* 

 

Како можете да натерате да постанете пуни ентузијазма? 

Тако што ћете стално себи понављати шта је то што волите 

у вези са оним што радите и брзо прећи са онога што не 

волите на оно што вам се свиђа.  Тада се понашајте у 
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складу са ентузијазмом; испричајте неком о томе и 

саопштите им због чега вас то што радите интересује.  

 

* 

 

Начин да дођете до ентузијазма је да верујете у оно што 

радите, као и у себе, и да желите да постигнете нешто 

конкретно.  Ентузијазам ће се гарантовано из тога изродити.  

 

* 

 

Ентузијазам није спољни израз.  Он ради и изнутра. Рађа се 

као истинско задовољство неком фазом онога што радите.  

 

* 

 

Млади сте колико и ваша вера, а стари колико и ваше 

сумње; Онолико млади колико и ваша сигурност у себе и 

онолико стари колико и ваши страхови; млади колико и 

ваша нада, и стари колико и ваш очај. Године вам могу 

изборати лице, али ако останете без ентузијазма, набораће 

вам се душа.  

 

* 

 

Да ли радите посао који највише волите? Уколико то није 

случај, урадите нешто поводом тога. Никада нећете доћи 

до правог успеха уколико стварно не волите оно што 

радите. Многи су променили више послова док нису 

схватили шта је то чиме желе да се баве.  

 

* 
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Уколико сте били неуспешни у нечему што сте много 

желели да урадите, немојте одустати и прихватити пораз. 

Пробајте нешто друго. Имате више алтернатива, само је 

потребно да откријете праву.  

 

* 

 

Сви имамо прилике за које и не знамо да постоје. Можемо 

да урадимо оно чему никада нисмо ни сањали.  

 

* 

Прави ентузијазам, поткрепљен здравим разумом и 

упорношћу, представља квалитет који ће вам засигурно 

донети успех.  

 

* 

 

Запамтите да је особа са којом разговарате сто пута више 

заинтересована за себе и своје жеље и проблеме него за 

вас и ваше бриге.  

 

* 

 

Уместо да се бринете шта људи о вама говоре, зашто не 

проведете мало времена чинећи нешто чему ће се дивити?  

 

*  

 

Запамтите, срећа не зависи од тога ко сте и шта имате; она 

искључиво зависи од тога о чему мислите.  

 

*  
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Ако сами себе непрестано убеђујемо, можемо учинити да 

наше мисли постану мисли храбрости и среће, моћи и 

мира. Уколико себи говорите о стварима због којих би 

требало да будете захвални, испунићете ум мислима које 

'лете и певају'. 

 

* 

 

Немојте дизати грају око ситница.  Не дозволите да мале 

ствари  - мрвице од живота – униште вашу срећу.  

 

* 

 

Верујте у оно што радите, и у себе и увек желите нешто да 

постигнете.  

 

* 

 

Срећним или несрећним нас не чини оно што имамо, што 

јесмо, где се налазимо, нити чиме се бавимо. За то је 

заслужан начин на који размишљамо.  

 

* 

 

Уколико верујете у оно што радите, онда вас ништа неће 

омести у том раду. Већина врхунских ствари у свету урађена 

је упркос томе што се чинило немогућим.  

 

* 

 

Запамтите да срећа не зависи од тога ко сте и шта имате; 

она зависи искључиво од тога како размишљате.  

 

* 
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Сви ми имамо способности за које и не знамо. Можемо да 

радимо ствари о којима чак ни сањали нисмо.  

 

* 

 

Искористите шансу. Читав живот је једна велика шанса.  

Човек који ће највише постићи је онај који је спреман на 

рад и који ризикује. Сигуран брод никад не успева да 

отплови далеко од обале.  

 

* 

 

Већина нас је много храбрија него што је то икада сањала.  

 

* 

 

Уколико желите да постанете храбрији, радите оно чега се 

плашите и радите га све док не стекнете довољно успешног 

искуства у томе. То је најближи и најсигурнији познат 

начин да се изборе са страхом.  

 

* 

 

Нерад изнедри сумњу и страх. Рад изнедри самопоуздање и 

храброст. Уколико желите да савладате страх, не седите 

код куће размишљајући о томе. Изађите и окупирајте се 

нечим. 

 

* 

 

Радите оно чега се плашите и не дишите руке од тога. То је 

најбржи и најсигурнији познат начин да превазиђете страх.  

 

* 
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Од неуспеха направите успех.  Обесхрабрење и неуспех су 

два најсигурнија пута до успеха.  

 

* 

 

Сви ми, уколико је то потребно, можемо да издржимо 

несреће и трагедије и изађемо из њих као победници. 

Можда нећемо мислити да то можемо, али поседујемо 

изненађујуће снажне унутрашње ресурсе који ће нам у томе 

помоћи, само ако их употребимо. Јачи смо него што 

мислимо.  

 

* 

Испунимо главу мислима о миру, храбрости, здрављу и 

нади. Не покушавајмо да се осветимо својим 

непријатељима. Очекујмо незахвалност. Бројимо наша 

задовољства, а не проблеме.  Престанимо да имитирамо 

друге. Покушајмо да извучемо корист од својих неуспеха.  

Створимо срећу другима. 

 

* 

 

Не имитирајмо друге. Пронађимо себе и будимо оно што 

јесмо.  

 

* 

 

Ако не можеш бити бор на врху брда, буди грм у долини – 

али најбољи мали грм поред самог потока; буди жбун, ако 

дрво не можеш бити.  
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Ако не можеш бити жбун, буди бусен траве, и веселијим 

неки ауто – пут учини; ако не можеш да будеш штука, онда 

просто буди гргеч – али најживљи гргеч у језеру.  

 

Не можемо сви бити капетани, морамо бити и посуда, за 

све нас овде има понечега. Има великих послова, и оних 

мањих, а задатак који морамо извршити онај је који нам је 

додељен.  

 

Ако не можеш бити ауто – пут, тад буди само путељак; ако 

не можеш бити сунце, буди звезда; не одређује величина 

твој успех или промашај – већ буди најбољи што можеш 

бити.  

 

 


